

亲子运动会 快乐乐翻天

32组选手玩High本报六一亲子运动会

欧朗: 6.28万-8.98万
奔腾B50: 9.38万-12.58万
奔腾B70: 13.18万-18.88万
B70 钜惠3万元, B50 钜惠2万元
威海金马汽车销售服务有限公司
 销售热线: 0631-5663999 地址: 威海高新区火炬大厦东200米路南

本报威海6月6日讯(记者吕修全) 2日上午,由本报《齐鲁晚报·今日威海》承办的“中冀斯巴鲁六一亲子运动会”在天虹商场拉开帷幕,32组家庭组合选手全部参与了“大肚能容”及汽车灌篮游戏。最终,吴宇飞、吴宇翔所在三号队组的5个家庭以30秒的最快成绩赢得了“大肚能容”的冠军,耿子桐等4组家庭选手赢得了汽车灌篮游戏亚军。

2日上午9点,由威海中冀斯巴鲁汽车销售有限公司主办,本报《今日威海》汽车工作室承办,天虹商场协办的“八仙过海”显神通——“中冀斯

巴鲁六一亲子运动会”在天虹商场准时拉开战幕。32组家庭选手被分成两组,分别进行“大肚能容”及汽车灌篮游戏。

丛子奥等20个家庭选手被随机分成4组,每组10名选手共同进行“大肚能容”比赛。“大肚能容”游戏规则为:在规定的时间内(5分钟)内,10名选手以最短时间同时进入斯巴鲁汽车车厢内,以车门车窗关闭为准,保持一段时间(10秒钟)方为挑战成功。游戏中,孩子和家长们纷纷派出家中身材娇小瘦弱者上阵。待裁判喊出开始后,大人们迅速进入车内坐好,孩子再涌入车厢内交叉

坐好,整个过程如行云流水般流畅。最终,吴宇飞、吴宇翔所在的三号队组5个家庭以30秒的最快成绩赢得了“大肚能容”的冠军。

都瀚鑫等12组家庭选手被安排先进行汽车灌篮游戏。中冀斯巴鲁汽车销售工作人员驾驶斯巴鲁汽车直行约5米,车体距篮筐垂直距离约有2米。在汽车行驶过程中,参赛选手站在车厢内,自天窗向篮筐中投出5个篮球,由裁判统计投中篮球数量。大多数家庭都派出了孩子来投篮,李周扬小朋友就神奇地连中三投。有的家庭派出了篮球技艺高强的父亲上阵,耿子桐的父亲更是投中了四个,最终问鼎汽车灌篮冠军。

游戏结束后,参与游戏的小读者们得到了主办方提供的玩偶、礼券、摄影卡和野餐垫等奖品,小读者们还聚在一起合影留念。参与游戏的家长们尤其是父亲们显然对斯巴鲁汽车更感兴趣,活动结束后尝试了汽车试驾等体验活动。



“大肚能容”游戏让家长和孩子乐翻天。



现场小丑也参与到了游戏中。



比赛结束后小读者获得游戏奖励。本版图片由本报记者 侯书楠 王震 摄

花絮一: 擦板球奠定冠军地位

“下面有请耿子桐家庭出场参赛!”现场裁判宣布比赛开始后,耿子桐的爸爸坚定地斯巴鲁汽车天窗中站了起来,只见他右手持球,左手呈45°,扶着篮球摆出了专业的投篮姿势。

汽车缓慢行进了约1米,耿爸爸距离篮框至少还有4米远时,耿爸爸出手了!只见他手腕一拨,篮球划出一条漂亮的弧线,击中篮板,折射入篮!“好球!”“漂亮!”现场响起了热烈的掌声。耿爸爸微微一笑,再次投出擦板球,篮球应声入网。

耿爸爸凭借两个精彩的擦板球奠定了夺冠基础,最终以投中4个篮球问鼎汽车灌篮游戏的冠军。

花絮二: 一辆车咋能塞进这么多人?

当一辆斯巴鲁傲虎汽车停在场地上时,许多人不相信这辆车能塞进去20人。家长宋先生说,他曾在电视上看过类似的节目,“我觉得人家那都是专业的,事先演练好的,咱普通人肯定塞不进去。”丛女士甚至开玩笑说,后备箱里也可以塞进去几个。威海中冀斯巴鲁汽车销售有限公司的工作人员则介绍说,傲虎的内部空间较一般SUV汽车更宽敞,容下20人根本没问题。

参与比赛的小读者和家长们被分为6组,每组10人,比赛规则是看哪组钻进车内的人最多。第一组和第二组比赛时,大

家一起奋力往里挤,尽管车内已人仰马翻,但20个人竟然很快都钻了进去,一时难分胜负。组织者不得不临时改变了游戏规则,最先全部进入车内的一组为胜者。尽管参与者有儿童有老人,还有180多斤的大胖子,但每组人都一个不缺的进入了车内,最快的记录是31秒。

一辆车咋能塞进这么多人?起初疑惑的参与者们纷纷围着这辆车四处打量。汽车销售人员介绍说,傲虎汽车的越野能力强,操控性和动力都非同一般,尤其是车内空间方面,以宽敞、舒适的优势深得用户喜爱。本报记者 陶相银 吕修全



小读者们在玩汽车灌篮游戏。

汽车的大肚子真能装

我开始进场的时候有点紧张,来的都是比我大的哥哥姐姐,站到队伍里,主持人哥哥都看不到我,有位叔叔只好把我叫到了队伍最前面。点名的时候,一位叔叔开玩笑地说我的名字真复杂,很难写。

我和爸爸先参加了投篮的游戏,我在车里给爸爸递球,爸爸站在天窗那向外投,真好玩。不过,一共5个球,爸爸只投中了两个。不过,叔叔们还是给了我奖品,是个毛茸茸的玩具汽车,妈妈说可以当枕头。后来,叔叔们又把我爸爸妈妈带到了一辆车前,让我们参加“大肚能容”游戏。妈妈说,“大肚能容”的意思是肚子大能装很多东西。我们参加比赛的有5个家庭,一共10个人,对手也是5个家庭10个人。当叔叔喊开始的时候,我们一起往车里钻,看哪方的人钻进去又多又快。我们



在“大肚能容”游戏中,大家挤在车里,但都特别开心。

一家都钻进去了,很多人都挤在里面,死死地挨在一起,挤得我都喘不上气了。很快,一位叔叔在车外喊“时间到”,结果我们这组进去最快,赢了。

玩了一上午,我很高兴,还从来没有参加过这样的游戏呢。最后,叔叔们把我们召集在一起,大家一起笑着合影了。古寨红缨幼儿园中二班 都瀚鑫

我投中了一个球

今天上午,我和妈妈参加了《齐鲁晚报》组织的亲子运动会。我和妈妈玩得很开心,我还在汽车灌篮游戏中投进了一个篮球。

我和妈妈先参加了“大肚能容”游戏,就是在很短时间里,10多个人迅速进入车厢里。

那越野车里很宽敞,我们10多个人坐进去都不显得挤。

在参加汽车灌篮游戏时,妈妈递给我球,我站在车里,从天窗外面向篮筐里投篮。第一个球距离远了点没投进,妈妈鼓励我增加点力量。第二个球、第三个球力量虽然有了,但还

不够准确。投第四个球时,我距离篮框已经很久了,我用力向篮框上方一抛,球进了!我真的十分高兴!

今后我一定会努力锻炼身体,争取在参加类似的投篮比赛时多进两个球。

鲸园小学 丛子奥